

KRATKA PREDSTAVITEV POSAMEZNEGA PROGRAMA:

PROSTOČASNA ŠPORTNA VZGOJA OTROK IN MLADINE (55.000,00 €) ŠV-PRO: so programi, katerih glavni cilj je ljubiteljsko ukvarjanje s športom in koristno preživljanje prostega časa, namen pa ni udeležba na tekmovanjih. V ta segment športa sodijo tudi pripravljalni športni programi ŠV-PRI; so programi, katerih osnovni cilj je spoznavanje specifične športne panoge (prednostno izbrani šport). Po ZŠpo-1 vključeni v starostne skupine 7 do 12 let praviloma ne morejo postati registrirani športniki in tudi rezultati doseženi na tekmovanjih se večinoma ne upoštevajo.

ŠPORTNA VZGOJA OTROK IN MLADINE USMERJENIH V KAKOVOSTNI IN VRHUNSKI ŠPORT (155.000,00 €). V programe ŠV-USM se vključujejo mladi od 12. do 20. leta, ki imajo interes, sposobnosti, ustrezne osebnostne značilnosti in visoko motivacijo, da bi lahko postali vrhunski športniki. Programi predstavljajo načrtovane športne aktivnosti z namenom nastopanja na uradnih tekmovanjih NPŠZ do naslova državnega prvaka, upoštevajo pa se le mladi športniki, ki so registrirani v skladu z ZŠpo-1 (aktualni seznam registriranih športnikov OKS-ZŠZ). V ta segment športa sodijo tudi mladi športniki, ki so dosegli status kategoriziranega športnika mladinskega (MLR) in/ali perspektivnega (PR) razreda.

KAKOVOSTNI ŠPORT (25.000,00 €): V kakovostni šport (KŠ) sodijo priprave in športna tekmovanja ekip in posameznikov, ki nimajo objektivnih strokovnih, organizacijskih in materialnih možnosti za vključitev v program vrhunškega športa in jih programi športne rekreacije ne zadovoljujejo, zato nastopajo v uradnih tekmovalnih sistemih NPŠZ do naslova državnega prvaka. Programi vključujejo le športnike, ki so registrirani v skladu z ZŠpo-1 (aktualni seznam registriranih športnikov OKS-ZŠZ). V ta segment športa sodijo tudi športniki, ki so dosegli status kategoriziranega športnika državnega razreda (DR).

VRHUNSKI ŠPORT (8.000,00 €): Vrhunski šport (VŠ) zajema programe priprav in tekmovanj športnikov, ki so v skladu s Pogoji, pravili in kriteriji za registriranje in kategoriziranje športnikov v RS pridobili naziv športnika olimpijskega (OR), svetovnega (SR) in/ali mednarodnega razreda (MR).

PROGRAMI ŠPORTNE REKREACIJE ODRASLIH IN STAREJŠIH (4.000,00 €): RE predstavlja zbir raznovrstnih športnih dejavnosti odraslih vseh starosti s ciljem aktivne in koristne izrabe prostega časa, ohranjanja zdravja in dobrega počutja ter udeležbe na rekreativnih tekmovanjih. ŠSTA je športno rekreativna dejavnost starejših; praviloma nad doseženim 65. letom. Za posameznika redna športna vadba predstavlja kakovostno ohranjanje telesnega, duševnega, socialnega zdravja ter ohranjanja ustvarjalne življenjske energije.

UPORABA OBJEKTOV (35.000,00 €): v 2024 bo sofinancirana uporaba plačljivih športnih objektov in površin, ki v občini Piran niso na voljo, a so необходni za izvedbo športnih programov ŠV-PRI, ŠV-PRO in/ali KŠ, ki jih izvajajo upravičeni izvajalci LPŠ. Sofinancirana bo uporaba primernih športnih objektov na območju slovenske Istre, po cenah, ki so primerljive z veljavnim cenikom ŠIMC, do višine z JR priznanega letnega obsega programov in pod pogojem, da Občina Piran objektov ne subvencionira na kakršenkoli drugačen način.

RAZVOJNE DEJAVNOSTI (3.000,00 €): Strokovno izobraženi/usposobljeni delavci v športu so ključ razvoja in uspešnosti. Programe usposabljanja in/ali izpopolnjevanja izvajajo NPŠZ po veljavnih programih, ki so verificirani pri strokovnem svetu RS za šport ali pri strokovnih organih NPŠZ. Sofinancira se pridobitev nazivov in potrjevanje licenc za strokovnega delavca v športu. Cilj je dvigniti raven splošnega in strokovnega znanja delavcev v športu.

ORGANIZIRANOST V ŠPORTU (17.500,00 €): Sofinancira se delovanje športnih društev, ki temelji na merilih tradicije (število let neprekinjenega delovanja društva), organiziranosti (število aktivnih članov društva), konkurenčnosti (število registriranih športnikov) in lokalnega pomena (društvo v JJ)

ŠPORTNI PROJEKTI (15.000,00 €): Sredstva so namenjena sofinanciranju izvedbe športnih projektov (prireditve), ki jih izvajalci prijavijo na JR. Merila za vrednotenje projektov so množičnost, raven prireditve (odmevnost) ustreznost vsebine projekta in pomen za lokalno okolje.